

电视剧《锦绣南歌》热播

秦昊李沁演绎甜甜恋爱

近日,古装剧《锦绣南歌》正在腾讯视频热播,该剧是罗晋和唐嫣的定情之作《锦绣未央》的续集,剧中,秦昊和李沁经历重重磨难后终成眷属。秦昊更笑言,这是迄今为止自己演艺生涯中唯一一部“发糖”的戏。

《锦绣南歌》讲述了侠女骊歌与监政刘义康在经历重重磨难后终成眷属,共同开创盛世昌荣的故事。《锦绣南歌》由《锦绣未央》幕后原班人马打造,先后用过《锦绣长歌》《南歌》等多个剧名。秦昊和李沁首次合作,出演剧中男女主角。

秦昊是公认的演技派,从文艺电影《推拿》《青红》《日照重庆》,到刚刚播放完毕的热剧《隐秘的角落》,他出演的角色均深入人心。至于李沁凭借新版《红楼梦》出道,之后在电视剧《楚乔传》《庆余年》《如懿传》逐步累积了人气。因此,两人此番首度搭档,受到观众期待。

据悉,这次在《锦绣南歌》中,李沁将一改往常的甜美形象,饰演霸气侠女骊歌,出身将门之后的她,可以说是一人多面:身着舞衣的她舞姿曼妙;行走江湖的她意气风发;穿上盔甲上阵杀敌的她不输男将;而在爱人面前,又会展现可爱有趣的一面。李沁表示,骊歌这个角色跟自己之前出演的角色都不大一样,所以她自己也很期待,“她是一个行侠仗义的侠女,有很多打戏。”李沁说。而秦昊出演的刘义康,这个角色的特点是:心思深沉、运筹帷幄,因为一开始势力不足以对抗权臣,他只能“扮猪吃老虎”,伪装成文弱天真的模样。

一个是敢爱敢恨不拘小节的江湖侠女,一个是隐忍腹黑自带幽默的宫廷之主,李沁和秦昊两人之间所产生的化学反应,是该剧一大看点。据悉,骊歌本想借太妃寿宴献舞刺杀刘义康,却在阴差阳错间成为沈家将门嫡女,与刘义康联姻。刘义康心怀天下,推新政以安民、劝学兴农等措施触及士族利益。最终骊歌和刘义康两人联手制敌,开创了一片盛世昌荣。谈及这一段恋情,李沁笑言:“我们是‘大叔配萝莉’。”而秦昊则直言,以往自己都是跟男神一起“发糖”或者跟罪犯过招,这次第一次和女生从头到尾谈恋爱。他说:“第一次在一部戏里跟女生谈甜甜的恋爱。”

该剧播出之后,外界口碑两极化。有观众认为,李沁的绝美容颜和秦昊的神级演技,均让人惊艳。不过也有人认为,男女主演演技都没问题,但是剧情太老套、庸俗,拆解开来,《锦绣南歌》中上演的桥段,在十年前流行的古装偶像小说中都演绎过了。



《运动吧少年》开播

林丹张继科傅园慧任运动领队

近日,湖南卫视全国首档运动少年热血竞技秀《运动吧少年》开播。林丹、张继科、傅园慧等体坛名将将以运动领队的全新身份现身,吉克隽逸、刘烨、林小宅则作为运动助理加盟。

节目开始,11位运动少年亮相力量赛道,在外形惊艳现场观众的同时,竞技台上的“强冲突”、“强对抗”、“强心脏”也相继受到关注。“强冲突”来自超A体育生乔文一,

他在比赛前公然挑衅同赛道中拥有“花美男”之称的徐志滨。他还呛声徐志滨的外形条件应该去唱跳节目,甚至放出狠话:“输了别把妆哭花了。”这一番言论让场上的少年和运动领队们听了都倒吸一口凉气。

在紧张的赛况下,张继科作为《运动吧少年》的运动领队之一,也在一旁认真观战。在点评环节,他十分细心,对输了一方的少年耐心鼓励。而运

动助理林小宅则是花式助攻,她毫不掩饰对颜值实力在线少年们的欣赏。在了解到运动少年们超负荷的日常训练时,更是心生敬佩。

同样是运动领队的林丹和傅园慧则各有风格,一个是气定神闲的“预言家”,一个则是用笑容驱散紧张氛围的“洪荒少女”。另外,吉克隽逸和刘烨作为运动助理,也围绕运动少年制造了不少爆笑话题。

蔡国庆将加盟《披荆斩棘的哥哥》



近日,蔡国庆现身广州参加广东卫视《流淌的歌声2》录制。在接受采访时,蔡国庆自曝已收到《披荆斩棘的哥哥》节目组的邀请,在录制完《流淌的歌声2》后即赶往该节目报到。今年54岁的他表示,自己目前是名单上年纪最大的“哥哥”。“体能上可能真的拼不过,但我有顽强的斗志。”蔡国庆说。

《乘风破浪的姐姐》爆红后,芒果TV在上月的招商会上透露,将筹备《披荆斩棘的哥哥》。消息一出,随即引来各方猜想。当天的采访中,蔡国庆透露接下来将参加该节目录制,还自曝是名单上年纪最大的“哥哥”。他称

自己是个很自信的人,也希望把军营当中锻造出的好品质和价值观,传递给节目中的弟弟们,“我要告诉他们,演员能一直坚守在台上,除了要有本领,还要回到我们的本心,心里一定要有观众。”蔡国庆说。

对于在“哥哥”中即将面临的激烈角逐,蔡国庆坦言,挑战很大,体能上可能无法与其他人抗衡,蔡国庆说:“出发前,我儿子说,爸爸你跑也跑不过他们,摔跤也摔不过他们,拼腹肌你也拼不过他们。我说,你别给我那么多压力,你给爸爸加点油。”他笑言,儿子说的都是实际情况,但自己不会轻言放弃。“我50多岁了,虽然输的可能性很大,但我要用我军人的意志力和顽强的斗志告诉观众,我不会放弃。”蔡国庆说。

电影《腊汁攻略》开启寻宝之旅

近日,喜剧电影《腊汁攻略》首度曝光主创阵容,讲述由一张藏宝图开启各路寻宝人的探险之旅。据悉,影片由李亮文监制,李子轩导演,陈明、安闯担任制片人,苏雪峰、李子轩等编剧,贾冰、苗圃、克拉拉、杨

新鸣、曹瑞、岳旸、徐僧主演,电影将于8月正式开机拍摄。

《腊汁攻略》通过寻宝的惊险过程,展现了浓郁陕西风情的喜剧风格,误打误撞之下究竟宝藏花落谁家,成为本片最大悬念。

电影《温暖的抱抱》曝光演员阵容

由常远自导自演的喜剧电影《温暖的抱抱》发布预告片,首度曝光演员阵容。除了此前揭秘的常远、李沁、沈腾外,乔杉、马丽、艾伦、田雨、王智、魏

翔、王宁、黄才伦、张一鸣、王成思、张子栋、陈昊明组成的“喜剧天团”惊喜集结。预告片中,“2020 嗷嗷待映”的几个字,吸引了不少关注,令人会心一笑。

动画大片《飞奔去月球》发布预告片

动画大片《飞奔去月球》近日发布预告片与先导海报,该片是奈飞制作的首部中国动画片,将以中国传统神话“嫦娥奔月”为引子,讲述了一个关于家庭与亲情、勇气与梦想的故事。影片有望于今秋与观众见面。

《飞奔去月球》用大胆又充满爱的想象,讲述了一个由神话引发的爱与家庭的故事。片中主角菲菲从小听妈妈讲嫦娥与后羿的爱情故事长大,她坚信嫦娥就住在月球上,为了让爸爸重新相信嫦娥,她决定自己造一艘火箭飞向月球。

预告片中,主角菲菲、弟弟小庆、宠物兔“蹦蹦”的形象初露。两个主角让人感受到家庭的温馨,拥有乖巧外表和可爱

神情的“蹦蹦”,则主要负责卖萌。值得一提的是,影片将给观众带来一个颠覆传统的嫦娥。影片将用动画特有的创造力和想象力,营造出中秋阖家团圆的温暖,令观众在欢笑与泪水中感悟成长的勇气和家庭给予的力量。

该片导演格兰·基恩曾为《小美人鱼》、《魔发奇缘》等经典动画电影做角色动画设计,其执导的动画短片《亲爱的篮球》获第90届奥斯卡最佳动画短片奖。奥黛丽·威尔斯担任该片编剧。影片还邀请到音乐剧《汉密尔顿》女主角菲利帕·苏、《宿醉》主演郑肯、《网络谜踪》主演约翰·赵、《杀死伊芙》主演吴珊卓参与配音。

(本版综合)